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1 Lot de 18 pièces de 20 francs or 
Poids : 115,59 g

2 Lot de 28 pièces de 20 francs or 
Poids : 180,08 g 

3 Lot de 13 pièces de 20 francs or 
Poids : 83,83 g

4 Lot de 25 pièces de 20 francs or 
Poids : 160,87 g

5 Lot de 13 pièces de 20 francs or 
Poids : 83,56 g 

6 Lot de 16 pièces de 20 francs or 
Poids : 102,65 g

7 Lot de 15 pièces de 20 francs or 
Poids : 96,74 g 

8 Lot de 25 pièces de 20 francs or 
Poids : 160,88 g

9 Lot de 14 pièces de 20 francs or 
Poids : 90,19 g

10 Lot de 5 pièces de 20 francs or 
Poids : 32,22 g

11 Lot de 2 pièces de 20 francs or 
belges
Poids : 12,89 g 

12 Lot de 8 pièces de 10 francs or 
Poids : 25,49 g 

13 Lot de 2 pièces de 5 francs or
Poids : 3,22 g 

14 Lot de 1 pièce de 5 francs or 
Poids : 1,62 g 

15 Lot de deux pièces de 40 francs or 
Poids : 26,86 g 

16 Lot de 2 pièces de 50 francs or 
Poids : 32,24 g

17 Lot de 2 pièces de 40 francs or 
Poids : 25,70 g 

18 Lot de 13 pièces de 20 francs or 
Poids : 83,83 g

19 1 pièce de 100 francs or Monaco 
Poids : 32,27 g 

20 1 pièce en or jaune 

Poids : 3,48 g

21 Porte-clé avec 1 pièce en or 
jaune
Victoria Britanniar, 1873
Poids : 19,65 g 

22 Paire de grands pendants 
d’oreilles 
en marcassite 
XIXème siècle 
H. 10 cm 

300 / 400 €

en forme d’étoile en marcassite

23 Pendentif 

XIXème siècle 
H. 7,5 cm 

150 / 200 €

24 Paire de pendants d’oreilles 

XIXème siècle 
H. 6 cm  Poids : 18,59 g 

200 / 300 €

25 Paire de pendants d’oreilles 
en or jaune 14K (750°/°°) à décor d’une croix 

XIXème siècle 
L. 6 cm  Poids : 13,82 g

300 / 400 €

26 Broche “gerbe” 

400 / 600 €

OR & BIJOUX
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27 Collier ras de cou 

Vers 1880 
H. 21 cm 

400 / 600 €

28  Bague 
en or jaune 18K (750°/°°) sertie d’une citrine 

XIXème siècle 

150 / 200 €

29 MAUBOUSSIN 
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’une 

couleur fantaisie noire. Signé

400 / 600 €

30 Chevalière 
en or jaune18K (750°/°°) ajouré à décor de 
rinceaux et de feuillages sertie d’un diamant rose

200 / 300 €

31 Pendentif 

Travail indien 
L. 7 cm 

300 / 400 €

32 Collier draperie 

en forme d’étoile. 
Vers 1890 
L. 40 cm 

200 / 300 €

33 Sautoir articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons 

700 / 1000 €

34 Collier articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons 

300 / 500 €
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35 Collier articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons décorés 

ornementales vertes alternées. 

300 / 500 €

36 Bracelet articulé 

(Accident à un maillon à ressouder).

2 000 / 2 500 €

37 Bracelet rigide ouvrant 
en or jaune 750 millièmes, le centre gravé à dé-

280 / 350 €

38 Bague 

700 / 1 000 € 

39 Bague dôme 

taille ancienne 

650 / 750 €

40 Collier articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons ronds 

or jaune 750 millièmes, le centre décoré d’une 

250 / 350 €

41 Collier articulé 
-

dentif deux médailles gravées. 
Longueur : 51 cm Poids : 13,8 g. 

280 / 350 €

42 Bracelet articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons 
entrelacés retenant une médaille monogram-
mée et un gland en or jaune 750 millièmes. 
(Bosses). 

250 / 350 €

43 Bracelet 
en vermeil et grenats articulé de six médaillons à 

XIXème siècle 
L. 18,2 cm  Poids : 33,35 g 

200 / 300 €

3028

27

25

24

23

31

22

32
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44 Grande broche 
en métal à décor d’une grand rose feuillagée 

L. 15,5 cm 

200 / 300 €

45 Broche 

L. 7 cm 

150 / 200 €

46 Lot composé 

XIXème siècle 

300 / 400 €

47 Lot de cinq alliances 
en or jaune 750 millièmes uni. 
Poids : 22,6 g. 

450 / 550 €

48 Bague rectangulaire 
en argent et or jaune 18K (750°/°°) sertie de 

Poids : 7,54 g 

150 / 200 €

49 Bague 
en or jaune 18K (750°/°°) sertie d’un camée 

Dans le style de la Renaissance 

100 / 150 €

50 Lot composé 

décor de rinceaux (L. 6 cm) 

300 / 400 €

-

51 Bague 
en or jaune 18 K(750°/°°) et argent ajourés 

XIXème siècle

100 / 150 €

52 Paire de pendants d’oreilles 
et sa broche 

200 / 300 €

53 Lot composé 
-

400 / 600 €

54 Lot 

-

400 / 600 €

55 Ensemble composé 

Fin XIXème siècle 

300 / 400 €

56 Paire de pendants d’oreilles 

100 / 150 €

57 Bracelet articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons ovales 
ajourés. (Usures). 

80 / 150 €

58 Bracelet jonc rigide ouvrant 
en jade, la monture en or jaune 585 millièmes. 

40 / 60 €

59 Bracelet jonc 
en or jaune18K (750°/°°) facetté de décor 

300 / 400 €

60 Collier articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons 

100 / 180 €

44

59
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61 Collier 
en or jaune 18K (750°/°°) serti d’onyx à décor 

une croix 
L. 37 cm 

400 / 600 €

or jaune 18K (750°/°°) serties d’onyx à décor 

62 Collier articulé 
en or jaune 750 millièmes, les maillons retenant 

-
sition teintée, ajourée. 

80 / 150 €

63 Paire de pendants d’oreilles 
en or jaune 18K (750°/°°) serti d’onyx et de 

L. 6,2 cm  Poids : 4,93 g 

150 / 200 €

64 Lot composé 

XIXème siècle 

300 / 400 €

65* Bracelet manchette 

1 000 / 1 200 €

71 OMEGA

250 / 350 €

72 LIP
Montre de poche savonnette, en or jaune 
750 millièmes, le fond uni, cadran émaillé 

250 / 350 €

73 Montre de col 
en or jaune 750 millièmes, le fond uni, cadran 

garantie). 

70 / 100 €

74 Montre de col 
en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à 

-

70 / 100 €

66 Sautoir ou ceinture

Vers 1920 
Longueur totale : 100 cm 

150 / 200 €

67 Broche 

300 / 500 €

jaune 18K (750°/°°) et argent sertis de diamants 

68 Lot 

400 / 600 €

: 0,8 g) et un lot en métal. 

69 Bracelet 
en or jaune 18K (750°/°°) en mailles articulées à 

500 / 700 €

70 BAUME & MERCIER - O.J. PERRIN
Montre-bracelet, montre de forme octogo-
nale en or jaune 750 millièmes, cadran doré, 

-

300 / 500 €

65

66



Suzanne BELPERRON  (1900-1983)

concours des Arts Décoratifs de l'année 1917-1918.

codirectrice de la maison René Boivin à l'âge de 23 ans.  
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Janine SALADIN  (1920-2019)

BELPERRON

BAROIN à la fin du catalogue.



75 Suzanne BELPERRON
Bague en calcédoine gravée de godrons et à décor de 

2 000 / 3 000 €

Adrien Louart - Drouot Jean-Louis Picard le 08/12/1992. 

9



76 Suzanne BELPERRON
Clip de revers

BELPERRON 

3 000 / 4 000 €

10

77 Suzanne BELPERRON
Clip de revers “Spire” en or jaune 750 millièmes à décor 

sertis clos. (Egrisures). 

BELPERRON 

7 000 / 10 000 €
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78 Suzanne BELPERRON
Bague “Torsade”
millièmes gravé à décor de godrons, le centre orné d’une ligne de 

7 000 / 10 000 €

12



79 Suzanne BELPERRON
Paire de boucles d’oreilles

3 000 / 4 000 €

13
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80 Suzanne BELPERRON
Collier

3 000 / 4 000 €

81 Suzanne BELPERRON
Bague “Casque” en or jaune 750 millièmes martelé, le centre 

2 000 / 3 000 €

15



82 Suzanne BELPERRON
Collier

400 / 600 €

16



83 Suzanne BELPERRON
Paire de boucles d’oreilles

1 500 / 2 500 €

17



84 Suzanne BELPERRON
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 750 millièmes martelé, de 

en jade et traces de colle). 

3 000 / 4 000 €

On y joint un motif en jade.

85 Monture de bague 
en or jaune 750 millièmes à décor de croisillons. (Accidents et 

Tour de doigt : 57. Poids : 8,7 g. 

500 / 700 €

18
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MADAME SORT SES GRIFFES



89 B. ALTMAN & Co 

Vers 1929-1930

200 / 300 €

87 LUCIEN LELONG

de velours rouge. 

Vers 1932-1933

250 / 300 €

88 HIRSCH & Cie

ceinture tressée.
Vers 1935-1936

400 / 600 €

86 JEANNE LANVIN

assortis.
Vers 1930

200 / 300 €

20

888786

89



90 JACQUES GRIFFE

Vers 1950-1955
salissures

200 / 300 €

91 LUCIEN LELONG

et froncées sur le dessus.
Vers 1928-1930.

400 / 500 €

92 LUCIEN LELONG

velours noir.
Vers 1939

200 / 300 €

93 BRUYERE

d’un motif rayonnant et fermée sur une 

la tenue.

Paris »
Vers 1956

400 / 600 €

21

929190

93
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95 SCHIAPARELLI

100 / 120 €

94 SCHIAPARELLI (?)

Vers 1932-1933

200 / 400 €

96 SCHIAPARELLl

Vers 1957

100 / 200 €

97 ROSE VALOIS

Vers 1960-1965.

200 / 300 €

979695

94
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103 PIERRE BALMAIN

Vers 1970

100 / 200 €

102 PIERRE BALMAIN

Vers 1955

80 / 120 €

101 PIERRE BALMAIN

Vers 1960

100 / 150 €

98 NINA RICCI
-

feutre carmin très légèrement retroussée sur le devant 

Fin des années 1950
Bel état.

200 / 300 €

99 CHRISTIAN DIOR

entrelacées.
Vers 1960

150 / 200 €

100 PAULETTE

Vers 1955
Bel état (ailes légèrement déformées)

200 / 300 €

1009998

101 102 103



104 Pierre BALMAIN, n° 167768

Pierre Balmain (sous le n° 167768) en velours dévoré et Lurex noir et or de la 

Vers 1980.

3 000 / 5 000 €

Provenance : vente caritative du 20 mars 1985.

Mourir sur scène -
2mxivM8Bo.).

-

24



25



106 PIERRE BALMAIN n° 103948

Automne 1957

600 / 800 €

Documentation : Collectif 40 Années de Création Pierre Balmain. Musée de 

105 PIERRE BALMAIN n° 135420

Vers 1967-1969

800 / 1 200 €

26
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107 PIERRE BALMAIN n° 127612

1962-1963

maison Paulette.

600 / 800 €



108 PIERRE BALMAIN, Bolduc n° 88.523

Vers 1955-1956.

200 / 300 €

109 PIERRE BALMAIN, Bolduc n° 99170

Vers 1955-1956

200 / 300 €

110 PIERRE BALMAIN

ivoire agrémentée d’un noeud et d’une rose 

Vers 1955

300 / 500 €

111 PIERRE BALMAIN 

différentes sur fond rouge
Sans griffe
Vers 1955

300 / 500 €

28

110109108

111



114 PIERRE BALMAIN

verre noir.
Vers 1950-1952

300 / 400 €

113 PIERRE BALMAIN

Vers 1980

80 / 120 €

112 PIERRE BALMAIN n° 145721

et strass sur le corsage et sa veste courte 
assortie.
Vers 1970

400 / 600 €

115 PIERRE BALMAIN

Elle ouvre sur un grand décolleté terminé 

Vers 1960

500 / 600 €

29

114113112

115



118 HÉLÈNE VANNER

Vers 1935

100 / 120 €

116 JEANNE LANVIN

d’origine. Sans griffe

Vers 1930

400 / 600 €

117 CHRISTIAN DIOR

Vers 1960

80 / 120 €

118

117

116

119 CASTILLO
Manteau court de forme évasée en faille 

Vers 1957
Bel état

200 / 300 €

119

30



122 HEIM

Vers 1955

200 / 400 €

123 HENRY A LA PENSÉE

Vers 1960

80 / 120 €

121 CARVEN

de Lurex argent à motifs de feuilles et de 

d’un galon en Lurex argent. (auréolée aux 

100 / 200 €

120 JACQUES FATH

Le corsage en satin noir, fermé derrière le cou 

Vers 1955

400 / 600 €

123122121

120

31



125 MARCEL ROCHAS
Tailleur en lainage gris souris à revers de col et 

Vers 1948-1950
Bel état

150 / 200 €

127 MANGUIN

Vers 1950-1952.

1 400 / 1 600 €

124 VERA BOREA

Vers 1948-1950

100 / 150 €

126 MADELEINE DE RAUCH

100 / 200 €

126125124

32
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128 JEAN PATOU, Bolduc n° 31219

Vers 1935

150 / 200 €

129 JEAN PATOU, Bolduc n° 5.010

col en satin ciré, agrémenté d’un noeud 

ceinturée à la taille. 
Vers 1938-1939.

200 / 300 €

130 JEAN PATOU n° 28650, n° 27736 et n° 063999

Vers 1935

veste)

800 / 1 200 €

33

130129128
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131 GRES

en laine. 

Vers 1975-1980

250 / 350 €

132 CHRISTIAN DIOR n° 148863
Pantalon à la sultane en mousseline orange. 

ouvert sur le devant.
Automne-Hiver 1969

300 / 400 €



134133

135

137 YVES SAINT LAURENT Fourrures

travaillés.

100 / 150 €

35
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133 PIERRE CARDIN

Vers 1980

150 / 200 €

134 Jean-Charles de CASTELBAJAC

à nettoyer

80 / 120 €

136 CHANEL

1 500 / 2 000 €

136

135 COURREGES Paris
Blouson en laine et cuir à dominante jaune et orange. 
Vers 1970

100 / 150 €



DESSINS & TABLEAUX

142 Ecole FLAMANDE, du XIXème siècle 
dans le goût de VAN OSTADE
Halte de l’auberge

16 x 18,5 cm

100 / 200 €

140 Jacques CALLOT 
Personnages

21,5 x 14 cm 

200 / 300 €

141 Jacques CALLOT
Les arènes 

22 x 29 cm 

150 / 200 €

139 Paolo Girolamo PIOLA (1666-1724)
La Flagellation

29 x 19 cm 

800 / 1 000 €

138 Dans le goût de PANINI 
Paysage de ruines animé
Lavis d’encre 
19,5 x 8 cm 
(mouillures)

400 / 600 €

36

139138



143 Guillaume FORCHONDT II
L’Adoration des bergers
Cuivre
71 x 88 cm

6 000 / 8 000 €

144 Ecole ITALIENNE
L’Adoration des Mages
Cuivre
16,5 x 12,5 cm

400 / 600 €

37
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146 Ecole FRANCAISE, vers 1720, 

Portrait de femme avec son chien
Toile
95 x 92 cm
Sans cadre

1 500 / 2 000 €

145 Gaspar Peeter II VERBRUGGEN 

Toile
84 x 67,5 cm

2 500 / 3 000 €
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147 Ecole ANGLAISE, du XVIIIème siècle, 

Portrait de jeune homme à l’habit rouge

65 x 54 cm 

2 000 / 3 000 €

148 Ecole FRANÇAISE, du XVIIIème siècle, 

Portrait de jeune femme au nœud rose 
Toile ovale
64 x 54 cm 

1 500 / 2 000 €

149 Ecole FRANÇAISE, vers 1700 

Portrait de jeune femme au collier de perles
Toile ovale
41 x 33 cm

1 000 / 1 500 €

149

148147
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150 Ecole ITALIENNE du NORD, 
du XVIIIème siècle
Trophée de chasse aux lièvres et 
oiseaux
Trophée de chasse aux oiseaux et 

Paire de toiles
97 x 74,5 cm

3 000 / 4 000 € la paire

151 Louis Nicolas van 
BLARENBERGHE 

Carriole à l’entrée d’un village

Blarenberghe
21 x 28,5 cm

3 000 / 4 000 €

152 Ecole HOLLANDAISE, 
du XVIIIème siècle, 
suiveur de Nicolaes BERCHEM
Bergère et son troupeau
Toile
45,5 x 54 cm

300 / 500 €

153 Léon DUVAL GOLZAN
(1853-1941)
Vache

46 x 56 cm

100 / 200 €

150 150

152 153

151
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154 Bronislawa LUKOMSKA – 
WIELOWIEYSKA
Portrait d’homme tenant un verre
Portrait de femme à la couture
Paire de toiles, sur leurs toiles d’origine

72,5 x 58,5 cm

800 / 1 200 € la paire

trouva également la mort.

155 Ecole ITALIENNE, du XIXème siècle, 

La Vierge à l’Enfant
Toile
65,5 x 51 cm
Restaurations, sans cadre

800 / 1 200 €

Tout l’œuvre 
peint de Raphael

156 Alix Louise ENAULT ( ?- 1913)
Portrait de femme au collier de perles

55,5 x 41 cm 

1 500 / 2 000 €

154 154

155 156



42

160 Eugène CICERI (1813-1890)
Vues de ville

8 x 6 cm et l’une à l’ovale 7 x 9,5 cm

300 / 500 € l’ensemble

159 Ernest Pierre GUERIN (1887-1952)
Les petites bigoudennes

15 x 23 cm

1 500 / 1 800 €

157 Frank WILL (1900-1951)
Vue de Paris 

63,5 x 80 cm 

600 / 800 €

158 Frank WILL (1900-1951) 
Bord de rivière aux moulins 

69 x 85 cm

600 / 800 €

159 160

157 158
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162 Léon Jean Joseph FAURET (1863-1955)
Amazone, circa 1920

41 x 32 cm

800 / 1 000 €

163 Henri SAINTIN ( 1846-1899) 
Vue de clocher 

33 x 46 cm 

600 / 800 €

164 Annick DE LANDER (XXeme siècle ) 
Portrait de Marie Louise Gabrielle le Canu de la Jonquière de Bray 
Huile sur toile 
60 x 50 cm 

400 / 600 €

161

161 École FRANÇAISE, vers 1900 
Portrait d’élégante 
Pastel 
66 x 54,5 cm 

1 000 / 1 500 € 

163 164

162
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165 Stefania ORDYNSKA-MORAWSKA (1882-1968) 

54,5 x 38,5 cm

300 / 500 €

166 Stefania ORDYNSKA-MORAWSKA (1882-1968) 

54 x 65,5 cm

300 / 500 €

167 Stefania ORDYNSKA-MORAWSKA (1882-1968) 
Les tisseuses 

46 x 61 cm 

300 / 500 €

168 Stefania ORDYNSKA-MORAWSKA (1882-1968) 
Château en bord de côte 

49 x 61 cm 

300 / 500 €

169 Stefania ORDYNSKA-MORAWSKA (1882-1968) 
Pêche sur les quais 

73,5 x 53,5 cm 

300 / 500 €

166

167

165

168

169
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170 Henri MARCHAL (1878-1942) 
Toits enneigés 
Huile sur isorel, signée à droite 
55 x 66,5 cm

600 / 800 €

171 Emilio BOGGIO (1857-1920)
Pommiers en automne à Auvers-sur-Oise, 1917
Huile sur toile

38 x 55 cm à l’ovale

3 000 / 4 000 €

le n° 545. 

172 Émile NOIROT (1853-1924)
L’étang de Riorges 

21,5 x 32 cm 

800 / 900 €

173 Émile NOIROT (1853-1924) 
Paysage printanier 

27 x 46 cm 

800 / 1 000 €

174 Arsène SARI (1895-1995)
Paysage 

46 x 61 cm 

300 / 400 €

170

171

172

173

174
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CÉRAMIQUES

175 MENNECY 

Monture en argent. 
XVIIIe siècle 
H. 3 cm  L. 6 cm

300 / 500 €

éditions de l’amateur 1985. Page 489 n°441

177 MENNECY 

XVIIIe siècle 
H. 8,5 cm  D. 5 cm

400 / 600 €

176 MENNECY 

XVIIIe siècle
H. 8 cm 

200 / 300 €

178 MENNECY 

XVIIIe siècle 
H. 13 cm  L. 22,5 cm  D. 13,5 cm

400 / 600 €

Collection Janine SALADIN
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179 SAINT-CLOUD 

Premier tiers du XVIIIe siècle
H. 12 cm  D. 6,5 cm  &  H. 11,5 cm  D. 6,4 cm

2 000 / 3 000 €

180 SAINT-CLOUD 

XVIIIe siècle, vers 1720-1740
H. 8,5 cm  D. 5,9 cm

200 / 400 €



181 SEVRES 

de 1754 à 1762
XVIIIe siècle 
14,5 x 14,5 cm

2 000 / 3 000 €

1966 lot 2

182 SÈVRES

Sioux, actif de 1752 à 1792. 
XVIIIe siècle 
H. 9 cm

500 / 700 €

Paris

183 SÈVRES

XVIIIe siècle 

Un défaut de cuisson sous le revers de la tasse

300 / 500 €

2001 lot 209

184 SÈVRES 

actif de 1763 à 1800. 
XVIIIe siècle 
H. 13 cm

400 / 600 €

Paris

48
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185 SÈVRES 

XVIIIe siècle
D. 22,6 cm

8 000 / 10 000 €
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186 SEVRES 

XVIIIe siècle 

1 500 / 2 000 €



51

187 SÈVRES 

XVIIIe siècle, vers 1760
H. 11 cm   D. 8,7 cm  

1 500 / 2 000 €
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188 SÈVRES 

XVIIIe siècle
H. 7 cm  D. 5,8 cm

couvercle,

1 500 / 2 000 €
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189 SÈVRES 

XVIIIe siècle
H. 7 cm  D. 5,8 cm

couvercle.

1 500 / 2 000 €
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190 SÈVRES 

de fruit doré. 

Cornailles, actif de 1755 à 1800.
XVIIIe siècle 
H. 8 cm

800 / 1 200 €

191 SÈVRES 

XVIIIe siècle 
H. 7,5 cm  D. 5,9 cm

couvercle. 

200 / 400 €

192 SEVRES 

actif de 1754-93, 1795-1805
XVIIIe siècle 

200 / 300 €

193 SÈVRES 

Sèvres en 1901. 
H. 18,5 cm

200 / 400 €
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194 SEVRES 

Jean-Pierre Boulanger, actif de 1754 à 1785. 
XVIIIe siècle
Écuelle : H. 10 cm  D. 9,4 cm  Présentoir : 18,3 x 14,2 cm

2 500 / 3 500 €



195 SEVRES

Vavasseur, actif de 1753 à 1770 et de 1772 
à 1776
XVIIIe siècle 
H. 7 cm  D. 6 cm

600 / 800 €

196 SÈVRES 

dentelé or. 

1745 à 1787
XVIIIe siècle 
H. 8,5 cm

500 / 700 €

198 SÈVRES 

XVIIIe siècle 
H. 6,7 cm  D. 6,5 cm

400 / 600 €

197 SÈVRES 

dans des réserves ovales sur fond vert cernées 

D. 24,2 cm

200 / 300 €
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199 SÈVRES 

1757 à 1793, doreur Vandé.
XVIIIe siècle
Écuelle : H. 10 cm  D. 9,4 cm  Présentoir : 18,3 x 14,2 cm

l’écuelle

4 000 / 5 000 €

57
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200 SÈVRES 

jaune de guirlandes entrecroisées autour de médaillons ornés d’oiseaux en vol et 

de 1776 à 1788.
XVIIIe siècle 

1 200 / 1 500 €
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201 SEVRES 
La marchande de crème

XVIIIe siècle 
H. 21,5 cm

1 000 / 1 500 €



202 ALLEMAGNE 

sur toutes les faces et à l’intérieur du couvercle. 

XVIIIème siècle
H. 4 cm  L. 8 cm

à l’intérieur du couvercle 

800 / 1 000 €

205 MEISSEN 

XVIIIe siècle 
H. 11,5 cm

l’anse et un autre restauré à l’intérieur du couvercle

400 / 600 €

204 MEISSEN

XVIIIe siècle 

Anse recollée, légères usures de l’or

500 / 700 €

206 LOOSDRECHT (Pays-Bas) 

XVIIIème 

400 / 600 €

203 Groupe 

dans le style XVIIIème, socle rectangulaire à 

Fin XIXe siècle
Socle 15 x 9 cm 

100 / 200 €

60
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204 205 206



210 DELFT 

XVIIIe siècle 
H. 21,7 cm  L. 24,3 cm

600 / 800 €

Provenance : Maison Nicolier, 7 

211 ROUEN 

XVIIIe siècle
D. 23,6cm

800 / 1 000 €

Provenance : Collection A. 

208 MARSEILLE 

XVIIIe siècle 
D. 24,2 cm

dans l’émail

200 / 400 €

209 MARSEILLE 

VP
XVIIIe siècle
D. 24,2cm
Un éclat et égrenures

200 / 400 €

212 MONTEREAU
Huit assiettes octogonales en 

Fin XIXe siècle 
D. 20,3 cm

200 / 300 €

207 TOURNAI 

XVIIIe siècle
H. 12 cm  D. 8,5 cm

800 / 1 000 €
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215* Cabinet 

H. 182 cm.  L. 102 cm.  . 38,5 cm. 

4 000 / 6 000 €

214 Fauteuil 

une entretoise en H. 
XVIIe siècle. 
H. 86 cm. L. 56 cm. P. 44 cm. 
(Partie refaites)

400 / 600 €

213* Christ 

XIXe siècle. 
54 x 22 cm. 

400 / 600 €
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218 Commode galbée

76 x 90 x 45 cm.

1 500 / 2 000 €

216 Pendule dite religieuse 

feuillagés. Le cadran en laiton gravé est surmonté d’un fronton cintré et 

Style Louis XIV, XIXe siècle. 
H. 47 cm. L. 24,5 cm. P. 12 cm. 

600 / 800 €

217 Miroir mouvementé 

Style Louis XV, XIXe siècle. 
76 x 49 cm. 

300 / 500 €

219 Paire de fauteuils à la reine 

H. 94 cm. L. 69 cm. P. 59 cm
(Accidents et restaurations)

3 000 /4 000 €
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223 Commode de forme galbée 

H. 83 cm. L. 122 cm. P. 59 cm.

1 000 / 1 500 €

222 Table chiffonnière galbée 

H. 68 cm. L. 43 cm. P. 33 cm. 

400 / 600 €

221 Miroir ovale 
-

XIXème siècle 
54 x 95 cm 

200 / 300 €

220 Girandole 

H. 62,5 cm. D. 41 cm. 

300 / 500 €
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226 Suite de 12 fauteuils 

Travail du midi de la France. 

H. 95 cm. L. 60 cm. P. 54 cm. 
(Usures, restaurations, accidents à certains cannages)

4 000 / 5 000 €

225 Petite console d’applique mouvementée 

1ère moitié du XVIIIe siècle. 
H. 27 cm. L. 22 cm. P. 13 cm. 

600 / 800 €

224 Lustre cage 

Style Louis XV, XIXe siècle.
H. 70 cm.  D. 60 cm.

300 / 500 €
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228 Paire d’encoignures galbées 

H. 88 cm, P. 50 cm.

1 500 / 2 000 €

227 Encre polychrome sur papier
Faucon sur son perchoir

Dim. à vue 94,5 x 35,5 cm. Encadrée sous verre.
(Accidents et restaurations).

8 000 / 10 000 €

-

229 Scriban formant bibliothèque 

H. 197 cm. L. 64 cm. P. 43 cm.

300 / 500 €
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231 Paire de bergères gondole 

H. 95 cm. L. 72 cm. P. 53 cm.
(Renforts et restaurations)

800 / 1 000 €

232 Secrétaire 

H. 132 cm. L. 80 cm. P. 36 cm.  

1 000 / 1 500 €

230 Miroir à parcloses et fronton 

XVIIIème siècle 
78 x 39 cm 

400 / 600 €
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235 Commode 

rangs. Montants arrondis et cannelés terminés 

veiné à gorge. 
Fin du XVIIIe siècle.
H. 86 cm. L. 129 cm. P. 57 cm.

800 / 1 200 €

233 Paire d’appliques 

à décor de feuillages et d’un vase couvert.

H. 42 cm. L. 28 cm 

1 000 / 1 500 €

234 Miroir 

78 x 39 cm. 

300 / 500 €
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239 Partie de mobilier de salon 

-
-

Circa 1800.

600 / 800 €

237* Eventail 
-

H. 29 cm. L. 53 cm. 

400 / 600 €

238 Trophée aux oiseaux et au carquois 

42 x 59 cm. 

200 / 400 €

236 

18 x 29 cm. 

300 / 500 €

240 Miniature circulaire polychrome 

animée. 
Fin du XVIIIe siècle. 
D. 10,5 cm la vue. 

200 / 400 €

241 Miniature ovale polychrome 

Fin du XVIIIe siècle. 
H. 10,5 cm. la vue. 

200 / 400 €

236 237 238

239
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247 Table à jeu 

roulette et d’un coffret à jeux. (Accidents)
e siècle

H. 76 cm. L. 93 cm. P. 52 cm

600 / 800 €

243 Paire d’appliques 

Style Louis XVI, XXe siècle. 
H. 43 cm. L. 28 cm. 

300 / 500 €

242 Pendule 

décor feuillagé soutiennent le cadran émaillé 

Circa 1800. 
H. 45 cm. L. 30 cm. P. 9 cm. 

800 / 1 000 €

246 Table de salle à manger

Style Louis XVI.
H. 76 cm.  D. 114 cm.

300 / 500 €

244 Miroir à fronton 

Fin du XVIIème siècle 
97 x 56 cm 

300 / 500 €

245 Gravure ovale polychrome 

Fin du XVIIIe siècle. 
H. 11 cm. 

100 / 150 €

242 243

244

246 247



251 

Milieu du XIXe siècle. 
H. 19 cm. 

300 / 500 €

250 

Milieu du XIXe siècle. 
H. 19 cm. 

300 / 500 €

249 

corail et or à décor de rinceaux. 
Milieu du XIXe siècle. 
H. 18,5 cm. 

300 / 500 €

252 Lot comprenant 

métal doré. H. 17 cm. 

Milieu du XIXe siècle. 

350 / 550 €

253 

à décor dégagé de rinceaux feuillagés. 
Milieu du XIXe siècle. 
H. 20 cm. 

300 / 500 €

248 Lot comprenant 

Milieu du XIXe siècle. 

200 / 300 €
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OPALINES
Collection Janine SALADIN

248 249 250

251 252 253



255 

Milieu du XIXe siècle. 
H. 19 cm. 

300 / 500 €

256 

Milieu du XIXe siècle. 
H. 16 cm. 

300 / 500 €

254 Lot comprenant 

Milieu du XIXe siècle. 

300 / 500 €

257 Lot comprenant 

or. H. 15,5 cm. 

monture de laiton doré. H. 8,5 cm. 

H. 19 cm. 
XIXe siècle. 

300 / 500 €

258 Lot comprenant 

Milieu du XIXe siècle. 

200 / 400 €
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262 Lot comprenant 

verre miel et or. H. 14 cm. 

H. 17 cm. 

300 / 500 €

263 Lot comprenant 

XIXe siècle. 
H. 14, 10, 8 cm. 

300 / 500 €
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259 Lot comprenant 

Milieu du XIXe siècle. 

300 / 500 €

260 Lot comprenant 

XIXe siècle. 
H. 10, 8,5, 7 cm. 

300 / 500 €

261 Vase balustre 
-

XIXe siècle. 
H. 35,5 cm. 

300 / 500 €

259 260 261

262 263



267 Coffret matelassé 

Milieu du XIXe siècle. 
10 x 14 x 9 cm. 

400 / 600 €

265 Paire de vases Médicis 

laiton doré. 
XIXe siècle. 
H. 18 cm. 

300 / 500 €

266 Coupe sur piédouche 

XIXe siècle. 
H. 13 cm. D. 23 cm. 

300 / 500 €

264 Paire d’appliques

Style Louis XVI, XXe siècle. 
H. 47 cm. L. 32 cm. 

400 / 600 €
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274 Lampe 

H. 28 cm. 

300 / 500 €

273 Cave à liqueur 

H. 25 cm. L. 30 cm. P. 22 cm.

300 / 500 €

272 SAINT-LOUIS 
Partie de service en cristal taillé 

500 / 700 €

268 Vase balustre 

-

XIXe siècle. 
H. 33,5 cm. L. 20 cm. 

500 / 700 €

269 Dans le goût de Clodion

à Paris »
Fin du XIXe siècle.

600 / 800 €

270 Ecole FRANCAISE

Style Louis XVI - XIXe siècle 
H. 62 cm. L. 45 cm. 

500 / 700 €

271 Lampe balustre 

XIXe siècle. 
H. 59 cm. 

200 / 400 €

275 Coffret à pans 
en nacre gravée de rinceaux et 
métal doré souligné de frises. Le 

9 x 17 x 11,5 cm. 

200 / 400 €

268 269

270

272 273 274

271
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276 Garniture de cheminée 

H. 54 cm. L. 45 cm. P. 20 cm. 

H. 60 cm. L. 28 cm. 

1 200 / 1 500 €



277* Sphère aplatie 

Milieu du XIXe siècle.
D. 5,5 cm. L. 9 cm. ouvert

1 200 / 1 500 €
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278 Suite de quatre lanternes cylindriques 

H. 115 cm.  Diam. 44 cm.

3 000 / 4 000 €

79
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279 Gloria Vanderbilt WHITNEY 
(1875-1942)
Tête pour le mémorial du Titanic, 1915.

Signée.
H. 13 cm. H. totale 22,5 cm 

1 500 / 2 000 €

280 D’après l’Antique 
Faune dansant

XIXe siècle. 
H. 23,5 cm. 

300 / 500 €

281 D’après l’Antique 
Polymnie accoudée 

XIXe siècle. 
H. 26,5 cm. 

300 / 500 €
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282 Édouard Marcel SANDOZ (1888-1971) 
& SUSSE Frères Editeur
Lapin à oreille gauche levée

5,5 x 6,7 cm

800 / 1 000 €

283 Édouard Marcel SANDOZ (1888-1971) 
& SUSSE Frères Editeur
Lapin bijou, modèle créé en 1920

6,5 x 6,8 cm
(enfoncements)

1 500 / 2 000 €
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La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. 

Exposition des lots

ORDRES D’ACHAT

Participation aux enchères

Adjudication et paiement

  •  
  •  
  •  

com / 01 40 13 07 79)
  •  

  •  



* Spécimen en ivoire d’Elephantidae spp (I/A), écaille de tortue et corail pré-Convention : 

antérieur au 1er juillet 1947 et conforme au Règle CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-Wmc, 

antérieur au 1er juillet 1975 et conforme aux arrêtés français des 16 août 2016 et du 4 mai 2017.

 

Pour une sortie de l’Union Européenne, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur acquéreur. La délivrance d’un tel document n’est pas automatique.

Pour une éventuelle réexportation, il appartiendra à l’adjudicataire de se renseigner - préalablement à tout achat - auprès des douanes du pays concerné,

particulièrement s’il s’agit des Etats-Unis ou de la Chine.

  •  Frais de dossier / lot TTC : 5€
  •

e jour ouvré, selon la nature du lot
*

• 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
e sous-sol •

* • 01 48 00 22 49 •

l’encaissement de celui-ci.

Délivrance des lots

à l’ordre de l’étude TESSIER & SARROU.

Défaut de paiement

of time difference).
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